

2 июнь 2003г.
Токио, Япония
Президенту Российской Федерации
В. В. Путину

Обращение о скорой ратификации Киотского протокола

Уважаемый Владимир Владимирович!

Искренно благодарим Вас за то, что Вы читали это письмо несмотря на занятость. Мы выражаем уважение к Вашим постоянным усилиям по решению проблемы изменения климата. Мы японские экологические НПО, которые теперь занимаются предотвращением изменения климата.

В настоящее время изменение климата так быстро происходит, что срочные меры необходимы. IPCC (Межправительственная группа по изменению климата) предупреждает, что если выброс парниковых газов (CO₂ и др.) будет продолжаться и дальше, изменение климата окажет большое влияние на человечество и экосистему Земли. Киотский протокол – единственные международные рамки для предотвращения изменения климата. Мы уверены, что важнейшим шагом к этой цели являются участие стран как можно больше и вступление Киотского протокола в силу.

На саммите в Йоханнесбурге в сентябре прошлого года Правительство РФ заявило, что готово ратифицировать Киотский протокол. Сверх того, на саммите в Эвиане (Франция) в июне Вы сами выразили положительную позицию по отношению к ратификации Киотского протокола. Все это представляет для нас большую ценность.

Много стран и их народов ждут ратификации Протокола Россией и обращают внимание на ее движение. Сейчас, когда 9-я Конференция сторон (COP9) к UNFCCC в декабре приближается, важно, чтобы Киотский протокол вступил в силу до конца этого года. Просим Вас проявить сильное лидерство и поручить Государственной Думе как можно скорее принять и ратифицировать Протокол.

Мы искренно надеемся, что Вы осуществите в практике свой взгляд по изменению климата.

С почтением

Kiko Network
Japan Association of Environment and Society for the 21st Century
Institute for Sustainable Energy Policies (ISEP)
WWF Japan
Greenpeace Japan
FoE Japan
Japan Center for a Sustainable Environment and Society (JACSES)
Citizens' Alliance for Saving the Atmosphere and the Earth (CASA)